

СТАНОВИЩЕ

от

проф. д-р Димитър Богданов Масларов, д.м.н.

Медицински университет - София, Медицински колеж „Й. Филаретова“
Началник Клиника по нервни болести, Първа МБАЛ „Св. Йоан Кръстител“ –
София, ЕАД

външен член на Научното жури, определено със заповед, определено със
заповед Р-109-375/22. 08. 2023г. на Ректора на Медицински университет-
Варна „Проф. д-р Параскев Стоянов” - Варна

Относно: Провеждане на конкурс за заемане на академична длъжност
„Доцент“ по научна специалност „Нервни болести“, професионално направление
7.1. Медицина, в област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт,
обнародван в ДВ, бр. 54 от 23.06.2023г. с единствен кандидат – гл. ас. д-р Михаел
Емилов Цалта - Младенов, д.м.

Всички необходими документи са изготвени прецизно и прегледно от
кандидата и напълно отговарят на изискванията на Правилника за приложение на
ЗРАСРБ и Правилника за развитие на Академичния състав на МУ-Варна.

Цялостната дейност на кандидата може да бъде систематизирана и
оценена в няколко направления:

I. Биографични данни:

Д-р Михаел Емилов Цалта - Младенов има завършена магистърска степен
по медицина в Медицински университет - Варна през 2016г. От 2016г. е назначен
като лекар-ординатор към Втора клиника по Нервни болести на УМБАЛ „Св.
Марина“. От 01. 06. 2018г започва специализация по „Нервни болести“, а през
януари 2023г. придобива специалност „Нервни болести“. През 2021г. успешно
защитава дисертационен труд и му е присъдена ОНС „доктор“.

II. Научноизследователска дейности и свързани с нея приноси:

Основни направления в научната дейност на д-р Михаел Цалта - Младенов са: мозъчно-съдовите заболявания, двигателните нарушения, невроинфекциите и някои редки неврологични синдроми.

В настоящия конкурс кандидатът участва със следните научни трудове:

- Дисертационен труд и автореферат за придобиване на ОНС „Доктор“;
- Равностойни на дисертационен/хабилитационен труд публикации – 10 броя;
- Публикации в категорията „Публикации и доклади, публикувани в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация“ - 13 броя;
- Публикации в категорията „Публикации и доклади, публикувани в неререферирани списания с научно рецензиране или публикувани в редактирани колективни томове“ - 6 броя;
- Публикации в категорията „Пълнотекстови публикации в научни списания и сборници, извън минималните наукометрични изисквания за заемане на АД „доцент“ – 1 брой;
- Списък с 13 цитирания в национални и чуждестранни издания.

От представените общо 30 научни публикации, д-р Михаел Цалта - Младенов е първи автор на 20 от тях, а в останалите – втори и пореден.

В базата данни на Google Scholar, в профил Mihael Tsalta-Mladenov се откриват 32 научни труда, h-индекс 3 и 44 позовавания. Регистрирани са научни профили и в ResearchGate, ORCID, Web of Science и Scopus.

По отношение на наукометричните показатели, кандидатът по настоящия конкурс покрива и надхвърля минималните изисквания на Медицински университет – Варна, което се вижда от приложената академична справка. Д-р Цалта - Младенов натрупва 50т. (от 50 изискуеми) за дисертационен труд за ОНС „Доктор“, 207т. (от 100 изискуеми) за равностойни на дисертационен/хабилитационен труд публикации, 228.14т (от 200 изискуеми) за публикации, както и 120т (от 50 изискуеми) за цитирания.

III. Учебно-преподавателска дейност:

Преподавателският стаж на д-р Михаел Цалта-Младенов датира от 2018г., когато е назначен за хоноруван асистент към катедра „Нервни болести и невронауки“ към Медицински университет – Варна. От септември 2018г. е редовен асистент, а от ноември 2021г. и до сега е главен асистент към катедра „Нервни болести и невронауки“ към Медицински университет – Варна. Кандидатът води упражнения на специалностите медицина - английско и българско обучение, дентална медицина, медицинска сестра и акушерка.

В настоящия конкурс д-р Михаел Цалта - Младенов представя данни за учебната си натовареност през последните 5 години, като покрива и надвишава минималните изисквания от не по-малко от 100 часа средногодишно за последните 5 години.

IV. Диагностично-лечебна дейност:

Д-р Михаел Цалта е специалист - невролог с изразени интереси в областта на мозъчно-съдовата патология и двигателните нарушения. Преминал е множество курсове в чужбина за повишаване на своята квалификация. Прилага съвременни и високоспециализирани техники и методи за диагностика и лечение.

V. Заключение:

Кандидатът по настоящия конкурс за заемане на АД „Доцент“ – д-р Михаел Емилов Цалта - Младенов е лекар с изразен стремеж към постоянно развитие в научно-изследователската, преподавателската и диагностично-лечебната дейност. Представените приноси показват висока значимост и актуалност и са лично дело или са постигнати с водещото участие на кандидата. По отношение на наукометричните показатели, представеното надхвърля минималните изисквания за придобиване на академична длъжност „Доцент“, съгласно ЗРАСРБ, Правилника за неговото приложение и Правилника за развитие на академичния състав на Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов“ – Варна.

Въз основа на изложеното убедено смятам, че цялостната клинична, научно-изследователска и учебно-преподавателска дейност на д-р Михаел Емилов Цалта - Младенов, доктор, отговарят на всички необходими изисквания на ЗРАСРБ и на Правилника за развитието на академичния състав в Медицинския университет „Проф. д-р Параскев Стоянов“ - Варна и препоръчвам на почитаемите членове на Научното жури да му присъдят академичната длъжност „доцент“ по научната специалност „Нервни болести“.

24.09.2023г.

Проф. д-р Димитър Богданов Масларов, дмн

Гр. София

